

新密每天发生交通事故20至60起,多数小摩擦 市民提议借鉴大城市推出“快速理赔”服务

随着经济的发展,行驶在新密市道路上的车辆日益增多,这使得原本就不太宽阔的道路显得更加拥挤,尤其是老城区一带。据统计,新密市每天发生的车辆事故为20~60起,轻微事故占据多数,也常常导致交通堵塞。市民提出,借鉴大城市推出“快速理赔”服务。目前,新密市交警大队正在调研中,有意向新增快速理赔服务窗口,方便轻微交通事故的快速处理。

新密播报 魏亚楠



能够 快速理赔的 几种情形

- 1.没有人员伤亡,双方损失不超过2000元或单方损失不超过3000元。
- 2.事故当事人对事故责任没有争议。
- 3.事故车辆可以开动。
- 4.碰撞建筑物、公共设施或者其他设施的。
- 5.在车辆移动前,对事故车辆进行拍照向保险公司提供事故的证据。

现状 溱水路、东西大街小事故频发常致堵塞

在新密市各街道,溱水路、东西大街的交通拥堵情况最严重,一个红绿灯往往要等好几次才能通过,尤其是早上7点至9点,晚上6点至8点这两个

时间段。

同时,这两条也是事故频发路段。在高峰期车多拥挤,很容易发生两车相蹭的轻微交通事故,由于事故没有得到快

速的解决,造成交通堵塞的现象时常发生。很多经过这里的车主都表示,遇到交通堵塞很头疼,没法调头,也寸步难行,堵在那里耽误时间。

市民 盼望轻微交通事故能快速解决

家住青屏市场农业路南段的梁先生说:“青屏市场本来就堵,要是有个车辆刚蹭什么的,我自己开车从我家巷子里都出不去,如果再遇到个急事被堵在巷子里出不去,骂街的心情都有了。”

“我听说过快速理赔,虽然

不知道具体流程,但是我知道处理速度很快,可惜咱新密没有啊!”梁先生告诉记者。

家住溱水桥附近的靳女士说:“我的车辆在郑州被出租车刚蹭时,交警过来就是让去快速理赔,当时还不知道快速理赔是什么东西。后期通过快速

理赔,一个半小时就把所有事情处理好了,如果不是出租车司机跟我磨叽赔偿金额,20分钟就能解决。咱新密现在车辆也多,可以向郑州学习一下,办一个快速理赔服务窗口,以后出现轻微交通事故处理得也快。”

交警大队 有意向但还需考察成熟

据新密市交警大队相关负责人介绍,现在交警大队有意向在新密创建一个快速理赔服务窗口,但是具体的流程还需要等考察成熟以后,根据新密

自身的机动车事故情况,拟定一套方案。

交警大队工作人员表示,如果开设快速理赔服务窗口,一些轻微的交通事

故能够快速及时的解决,不仅事故车主能够得到快速理赔,而且还能及时疏导堵塞的交通,方便其他车主的出行。

在新密,开车不会半坡起步敢出门?

在新密市,开手动挡上坡,遇到红绿灯,半坡起步在所难免,如果操作不当,轻则被人笑话,多次尝试未果,还要请高人出手,实在有失身份面子;严重的,则溜后太多撞到后车,引起纠纷。因此,在新密,手动挡半坡起步真还是个事!

新密播报 魏亚楠

针对咱新密的路况,记者咨询了有几十年驾龄的老司机魏先生:开手动挡的说到底还是需要熟能生巧,而具体到半坡起步时,初学者的心理因素要比开车技术重要,也就是技术好学车难。

比起现在有半坡辅助的自动挡汽车来说,自动挡坡起后溜是再正常不过的事情。虽然现在某些品牌自动挡汽车也配有半坡辅助系统,但是不能仅

仅依靠科技来实现半坡起步,熟能生巧多加练习,掌握半坡起步的技巧,熟练自己的驾驶技能,手动挡汽车可以做到完全不后溜。

当初学者克服了自己的心魔,心理因素在半坡起步时不会造成困扰,记者就给初学者推荐“手刹辅助坡起法”,具体的操作初学者在驾校练车时已经记得非常清楚了,这里老司机魏先生给初学者一些提醒:

放下手刹是要完全放下,初学者手脚并用不太习惯,半坡起步时会把过多的精力放在脚上,而手刹则没有完全放下,导致熄火。

稍微后溜不必紧张,初学者手刹放下太快,油门没有给够,即使车辆不熄火,也会出现稍微后溜的情况,这时候不必紧张,慢松离合给足油门,汽车前进轻轻松松。

切忌紧张行事,如果操作不

当导致熄火,不必惊慌,不必在意后车的喇叭哔哔响,静下心来,从头来过就好。

当完全熟练之后,可以练习通过半离合将车在坡道上悬停,这样稍微给油车就自然起步,这是手动挡车比较多的技巧。

总之,手动挡坡起有点技术成分,但更多是个心理问题,我们需要做的是:平复心情,屡败屡战,勤加练习,熟能生巧。

共建专业共享人才,实现学校、学生、企业三赢 郑州城市职业学院“牵手”新密4S店 共建实习实训基地

日前,在新密市嵩山大道东段郑州安联汽贸有限公司本田4S店展厅内,郑州城市职业学院与郑州安联汽贸有限公司共建实习实训基地签约仪式在这里隆重举行,标志着“校企联合”全新办学模式的形成,更意味着培养更多更优秀人才平台的建设,实现学校、学生、企业三赢。

记者了解到,郑州城市职业学院是一所集人才培养、技术创新、产品开发为一体的产学研相结合的独具特色的高等职业院校,并先后被评为“2013年度河南高等教育质量社会满意十佳院校”“全省民办教育十大名校”等荣誉称号,为新密市乃至全省的人才输出作出了重要的贡献。

学院院长关学增教授表

示,此次和郑州安联汽贸有限公司合作,不仅得到企业物质基础和资金的支持,更是给校方融入了全新的办学模式,架起了校企合作、工学结合的桥梁。“校企联合”的办学模式,把企业的管理方法引进校园,让学生体验和学习各种企业文化,了解将来要从事的岗位,对培养更多更优秀人才有很大的帮助,将来校企双方在共建专业共享人才等方面实现共赢。

郑州安联汽贸有限公司集投资、保险、运输、汽贸为一体,公司的运营发展需要多方面优秀的人才,此次与郑州城市职业学院共建实习实训基地,不仅自身得有优秀的人才资源,更为人力输出作出了贡献。

郑州安联汽贸有限公司总



校企双方共同揭幕

经理王涛涛表示,这次“校企联合”优化了队伍结构,提高了员工素质,满足了公司日益增长的需要。通过共建实习实训基地,大力推进校企合作战略,向

社会提供高素质新型人才,将会促进公司发展壮大和人力资源结构的调整,达到双方互利共赢。

新密播报 魏亚楠

夏季爱车小贴士

酷热的夏季对爱车的一个考验,如果停放或者保养不当,漆面褪色,还有可能发生自燃。

如何让自己的爱车度过一个“清凉”的夏天,记者来到安联汽贸有限公司,获得“五一修车大比武”金奖的王冬洋师傅给出了夏季汽车保养的小窍门。

保护漆面,经常暴晒的漆面容易褪色,为了防止褪色,需要经常洗车和打蜡,如果还想给自己的爱车漆面做到更彻底的保护工作,把保护工作做得更彻底,建议做个漆面封釉或镀膜,给车漆穿上一层“水晶保护衣”。

防止爆胎,夏季路面温度高,长时间开车轮胎胎压会自然升高,因此要定期检查轮胎是否有裂纹和胎压,清理胎纹里面的石子。

防止自燃,香水、打火机、充电宝等易爆东西尽量下车时带出车外,同时也要定期检查油路和电路。

巧用空调,在打开通风的同时,打开外循环,待车内如空气完全排出后再开空调,这样制冷效果会更好。新密播报 魏亚楠